

Herstory Continues Fund

by contributing to the Herstory Continues Fund. I am contributing a gift of at least \$1,000 I pledge to name Disciples Women in my will or trust I am contributing a gift AND pledge to name Disciples Women in my will or trust. Name: Date: Signature: _____

Make checks payable to Disciples Women and mail to Disciples Women, P.O. Box 1986, Indianapolis, IN 46206

The work of many has been celebrated across the decades and Disciples Women in the United States and Canada continue to be a conduit for diverse connections empowering each woman to find her voice and live out her call.

The *Herstory Continues Fund* (HCF) is an opportunity to be part of this ministry as it continues to train, empower, and resource women of the Disciples of Christ into the future.

All gifts to this fund will be invested with the Christian Church Foundation investing in the Bostick Select Fund. The interest will be used to continue the ministry of women of the Christian Church (Disciples of Christ). If you wish to have a named fund within HCF you can use a pledge card to 1) contribute a gift of at least \$1,000, 2) pledge to name Disciples Women in your will or trust, or, 3) both contribute and pledge. Those with named funds will be recognized in a variety of ways including being listed on the HCF website. If you prefer to be recognized as a group or give anonymously, just make a note on the pledge card of your preference. Checks for this fund should be made payable to *Disciples Women* and note in the memo line "HCF". Both pledge cards and checks can be mailed to Disciples Women, P.O. Box 1986, Indianapolis, IN 46206.